Exercices 10 saison 2023-2024
Votre adversaire de gauche a ouvert de 1T. Votre partenaire et votre adversaire de droite passent. Vous êtes en position de réveil. Que dîtes-vous avec les mains suivantes ?
R102 AD54 852 D98
R652 A654 10985 4
RV10954 AD6 52 R10
ADV62 RDV54 2 65
A5 A6 ARD1065 652
Votre adversaire de droite a ouvert de 1K. Vous avez passé. Votre adversaire de gauche passe. Votre partenaire réveille par 1SA. Que dîtes-vous avec les mains suivantes ?
RD109 9 843 RD1062 
106 AR65 AD102 1092
RD10 86 65 DV10952
V652  A2 AD4  A1093
8 RV1085 652 DV102
Même situation que précédemment. Votre partenaire réveille cette fois par contre. Que dîtes-vous avec les mains suivantes ?
D1054 RV108 A65 85
87 AD82 RV2 V1098
ARD9 D10 R1098 1095
R2 DV102  1062 RV54
RDV10 AD85 R982 2
Vous jouez 2P. L’adversaire encaisse les 3 premiers C et votre adversaire de droite rejoue T. Quel est votre plan de jeu ?
Le mort : A8653 852 R104 54
Vous : RV754  643 D94 AD
